I[Towto 'Etoc ApylLtertovmy
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Mnyoavirwyv
duALGOLo 4
Aonnon 1.
Noa AvBolv ta cvothuaTos:
xX—2y+3z=2 x+y—z =1
2x =3z = 3 O xX—=2y+3z=2
x+y+z =6 2x —y+2z=0
Aonnon 2.

Na AvBolv ta cvoThuoTa:
X1+x2+x3 =1

X1+2x+x3=0
3xij+xp—x3=06

Aoxnon 3.

HoL

x+y+z = 6
x+2y+3z= 14
x+4y+9z = 36

No mpoodLooLofel yiow TOLES TWES TOV @ TO CVOTNUCL.

X+y—z=2
xX+2y+z=3
x+y+(@—-5z=a

éyeL 1) dmelpeg AVoeLs ii) povo piar Ao iii) dev €xer Avom.

Aoxnon 4.

Na ABel To ovotua.

3x1 4+ 7xo + 3x3 + 8x4
X1+ 3x2 + 4x3 + 6x4

S5x1 4 11x2 + 2x3 + 3x4
2x1 + 4xy — x3 + 2x4

Aoxnon 5.

Na AvBel To ocvotnua.

2x+y+z7—2w=
2x+y—z+2w =
X+2y+27+4+w=
X—y—2z—3w =

Il
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